

17 октября
1940 г.
Четверг
№ 39 (370)

на страже

Орган политотдела
УРКМ УНКВД
по Горьковской области.

Выходит раз
в неделю

Цена 5 коп.

ЗА БОЕВОЙ, РАБОТОСПОСОБНЫЙ БРИГАДМИЛ!

Многие бригадмилы нашей области, не считаясь со временем и не жалея сил, борются за выполнение Указа Президиума Верховного Совета СССР от 10 августа 1940 года, следят за порядком на улицах и в общественных местах, оказывая большую помощь органам Рабоче-Крестьянской милиции.

Используя целесообразно эту громадную силу, работники отделений милиции могли бы достигнуть значительно лучших результатов в своей работе. Но надо прямо сказать, что во многих отделениях РКМ бригадмил явно недооценивают, не уделяют ему никакого внимания.

Вместо того, чтобы повседневно привлекать к своей работе новых бригадмил и непрерывно растить ряды бригадмил за счет стахановцев предприятий, колхозов, за счет интеллигенции, партийных и непартийных большевиков, многие начальники отделений и уч. уполномоченные растеряли свой актив, забыли о бригадмиле. По Куйбышевскому и Сталинскому районам гор. Горького количество бригадмил в этом году по сравнению с прошлым годом уменьшилось. Но это мало беспокоит работников отделений.

Участковый уполномоченный не может хорошо работать, не привлекая актива. Однако, очень многие уч. уполномоченные не имеют ни одного бригадмилца.

Бригадмилы высказывают недовольство по поводу слабого руководства ими со стороны начальников отделений и уч. уполномоченных. Они справедливо требуют внимания к своей работе. Но к ним мало прислушиваются.

В шестом горотделении бригадмилы не собирали полгода, в седьмом отделении с ними заседали в течение лета только один раз. В ряде случаев в отделениях не знают, чем занимаются бригадмилы, не учитывают их работы, не направляют, не поощряют хороших и не принимают мер к тем, кто своими действиями подрывает авторитет бригадмила.

Политическая и воспитательная работа с бригадмилем почти не ведется. Партийные и комсомольские организации мало помо-

гают командованию в этом деле.

Все это в ряде случаев привело к тому, что значительная часть активных бригадмилцев становилась пассивной. В Автозаводском ГОМ активно участвует в работе отделения только около 15 проц. состава бригадмила, в третьем горотделении — 20 проц., в восьмом — 50 процентов.

Надо решительно изменить отношение к бригадмилу. Увеличить его ряды за счет лучших людей. Проводить инструктаж, заняться политическим воспитанием, организовать контроль работы бригадмилцев, поощрять лучших.

Начальники отделений РКМ должны ориентировать бригадмилцев на выполнение определенных, конкретных задач, воспитывая бригадмил на практической работе.

Надо широко развернуть в бригадмиле социалистическое соревнование, добиться, чтобы каждый бригадмилец включился в предоктябрьское соревнование и взял на себя конкретные обязательства.

Бригадмил должен оказывать большую помощь органам РКМ в выполнении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 10 августа, в охране общественного порядка на улицах, в культурных учреждениях и других общественных местах.

Большее внимание надо уделить борьбе с детской безнадзорностью, с недисциплинированностью детей. Дети часто играют на мостовой, катаются на подножках трамвая, цепляются за автомашины. Это приводит к ряду несчастных случаев. Бригадмилы обязаны их предупреждать.

Бригадмил также должен оказывать большую помощь работникам милиции в поддержании паспортного режима, в успешном проведении обмена паспортов, в борьбе со спекуляцией и т. д.

В борьбе за охрану социалистической собственности, в защите личных и имущественных прав граждан, в беспощадной борьбе с вражеской деятельностью уголовно-преступного элемента бригадмил был и будет верным помощником Рабоче-Крестьянской милиции.



13 октября состоялось собрание членов бригадмила г. Горького. На снимке: участники собрания. В первом ряду: тт. Ганиева (третье горотделение), Грибенюк (Автозаводское горотделение), Семенов (третье горотделение).

Фото П. Вознесенского.

Предоктябрьское соревнование

ОБРАЩЕНИЕ УЧАТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ г. КИРОВА

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, уч. уполномоченные РКМ гор. Кирова взяли на себя следующие обязательства: «Добиться решительного улучшения качества всей служебно-оперативной работы, неуклонно проводить в жизнь Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня, уплотнить свой рабочий день, не иметь ни одного замечания по службе.

Свято охранять общественную социалистическую собственность, оградить личность и имущество граждан от всяких посягательств преступного элемента.

Быть бдительным. Своевременно предупреждать вражеские действия преступного элемента и полностью искоренить всякое проявление преступности на своем участке.

Строго следить за соблюдением паспортного режима.

Всемерно улучшить наружную службу и обеспечить наведение образцовой чистоты на территории своего участка.

Укрепить связь с массами путем систематической постановки докладов о работе милиции перед населением, добиться широкого вовлечения трудящихся в бригады содействия милиции.

Уч. уполномоченные г. Кирова обратились к уч. уполномоченным г. Горького с призывом включиться в предоктябрьское соревнование.

Работники милиции Горьковской области соревнуются с кировцами.

Дело чести уч. уполномоченных РКМ Горьковской области, включившихся в предоктябрьское соревнование, полностью выполнить взятые на себя обязательства.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПЕРВОЙ ПРОВЕРКИ

На общем собрании личного состава четвертого отделения РКМ г. Горького были обсуждены результаты проверки выполнения обязательств в предоктябрьском соревновании. 27 соревнующихся выполняют свои обязательства на «отлично». Среди них ст. оперуполномоченный тов. Малашкин, по праву пользующийся большим авторитетом среди сотрудников отделения.

Не считаясь со временем, тов. Малашкин активно борется с уголовно-преступным элементом. Не так давно он раскрыл 4 квартирных кражи.

Хорошие примеры в работе и учебе показывает рядовой милиционер тов. Кадаков. Взятые обязательства он выполняет на «отлично». Тов. Кадаков имеет несколько благодарностей от командования.

На собрании были подвергнуты резкой критике те, кто не выполняет взятые обязательства. Миллиционер Елисев в течение сентября допустил 3 нарушения, за одно из них получил 5 суток ареста.

Собрание единодушно решило вызвать на соревнование личный

состав 2-го отделения РКМ гор. Горького.

Политрук четвертого отделения РКМ

И. ПРОШКИН.

В первом взводе части, которой командует сержант милиции тов. Кузнецов, произведена первая проверка выполнения личного составом предоктябрьских обязательств.

Отмечено, что на «отлично» выполняют свои обязательства и показывают лучшие образцы в работе тт. Масеев, Пимочкин, Кузнецов, Румянцев, Иванов, Остроушко, Егоров, Шумилкин, Турков, Плохов, Наумов.

Но во взводе есть и такие, которые плохо работают и тянут взвод назад. К ним относятся Королев, Беляев, Шibaев, Русских, Лебедев, Кошечев.

Русских и Лебедев недавно пришли в общежитие в нетрезвом виде.

Таких поступков в нашей части не должно быть. По примеру отличников все работники должны с честью выполнять свои обязательства в предоктябрьском соревновании.

Командир взвода

П. ЗНГОВАТОВ.

Обязательство тов. Мартынова

Включаясь в предоктябрьское соревнование, беру на себя следующие обязательства: не иметь ни одного дисциплинарного взыскания, поставить работу в личной комнате на «отлично», широко использовать актив бри-

гадмилцев, организовать работу на участке так, чтобы исключить возможность для совершения преступлений.

Уч. уполномоченный Курмышского РОМ
А. В. МАРТЫНОВ.

Сообщения ТАСС

Агентство Рейтер распространяет сообщение английской газеты «Дейли телеграф энд морнинг пост», что будто бы в настоящее время происходят переговоры между Англией, Турцией, Советским Союзом, Югославией и Грецией по вопросу о продвижении Германии на Восток.

ТАСС уполномочен заявить, что это сообщение не соответствует действительности и является фантастическим вымыслом «Дейли телеграф энд морнинг пост».

Датская газета «Политикен» распространяет сообщение своего корреспондента из Берлина, в котором говорится, что «Советское Правительство в должное время было информировано о том, что германские войска будут посланы в Румынию, что Кремль был информирован о целях и размерах войск, которые были посланы в Румынию».

ТАСС уполномочен заявить, что это сообщение «Политикен» не соответствует действительности.

